证券代码: 832166

证券简称: 晶都农贷

主办券商: 东兴证券

# 连云港市东海县水晶之都农村小额贷款股份有限公司 关于终止实施2018年年度权益分派预案公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

连云港市东海县水晶之都农村小额贷款股份有限公司(以下简称"公司")于2020年4月16日召开第二届董事会第十三次会议和第二届监事会第十一次会议,审议通过了《关于终止实施2018年年度权益分派预案》的议案,现将相关事宜公告如下:

### 一、基本情况

公司于2019年3月27日召开的第二届董事会第七次会议和第二届监事会第七次会议,审议通过《2018年度利润分配预案》并披露《晶都农贷:2018年年度 权益分派预案公告》,该议案经2018年年度股东大会审议通过。公司拟进行2018年年度权益分派的股东大会决议作出后,未能如期在股东大会审议通过后的2个月内实施,因此公司拟决定终止实施2018年年度权益分派议案,将未分配利润滚存至2019年度进行利润分配,由此给投资人带来的不便深表歉意!

## 二、对公司主营业务的影响

公司因权益分派手续时间问题,未能在股东大会审议通过2个月内完成权益 分派工作,本次终止权益分派是根据公司实际经营需要作出的调整,不会对公司 主营业务产生影响。

### 三、审议及表决情况

2020年4月16日公司第二届董事会第十三次会议和第二届监事会第十一次会议审议通过《关于终止实施2018年年度权益分派预案》的议案,该议案尚需提交公司2019年年度股东大会审议通过后生效。

# 四、备查文件目录

《连云港市东海县水晶之都农村小额贷款股份有限公司第二届董事会第十三次会议决议》;

《连云港市东海县水晶之都农村小额贷款股份有限公司第二届监事会第十一次会议决议》;

连云港市东海县水晶之都农村小额贷款股份有限公司 董事会 2020年4月17日